

மேய்ப்புபணி இறையியல்

பாடம் - 2

கிறிஸ்துவுக்குள் மிகவும் பிரியமான சகோதர, சகோதரிகளே, இயேசுகிறிஸ்துவின் இனிய நாமத்தில் அன்பின் வாழ்த்துக்கள். நாம் இந்த பாடத்தில், கடந்த பாடத்தின் தொடர்ச்சியை கற்றுக்கொள்ளப் போகிறோம். இயேசுகிறிஸ்து நம்முடைய பிரதான மேய்ப்பராய் இருக்கிறார். அவர் எந்த விதத்தில் இருக்கிறார் என்று கடந்த பாடத்தில் படித்தோம் அல்லவா? அவர் மக்களுடைய வாழ்க்கையைக் குறித்து மிகுந்த ஆழமான கரிசனையுடையவராக, தன்னுடைய மேய்ப்பனின் பணியைச் செய்தார். மக்களைக் குறித்த மனதுருக்கம் உடையவராக இருந்தார். மக்களை இருந்த வண்ணமாகவே ஏற்றுக்கொண்டார். பாகுபாடு அற்றவராக, புறஜாதியாய் காணப்பட்ட அவர்களையும், யூத பின்னணியில் இருந்து வந்து, அவர் ஏற்றுக்கொண்டார் என்றெல்லாம் கடந்த பாடத்தில் கற்றோம்.

இந்த பாடத்திலும், அதன் தொடர்ச்சியாக, **ஐந்தாவது காரியமாக**, தேவை உள்ளவர்களுக்கு உதவிசெய்ய எப்போதும் ஆயத்தமாய் இருந்த மேய்ப்பனாக அவர் இருந்தார் என்று பார்க்க இருக்கிறோம். ஒரு மேய்ப்பன் என்பவன், தேவையுள்ளவர்களுக்கு உதவி செய்ய, எப்போதும் ஆயத்தமாய் இருக்க வேண்டியது அவசியம். இயேசுகிறிஸ்துவைப் பாருங்கள், அவர் அப்பொழுதுதான் ஒரு ஊழியத்தை செய்து வந்திருப்பார். ஓய்வு எடுக்காமல்கூட, உடனே அடுத்த ஊழியத்திற்கு கடந்துபோகிறதை நாம் பார்க்கிறோம். சில வேளைகளில் நாம் நினைப்போம், அவருக்கென்ன? அவர் தேவகுமாரன் என்றெல்லாம் நாம் சொல்லக்கூடும், ஆனால் ஒன்றை நீங்கள் நன்றாகப் புரிந்துகொள்ள வேண்டும், அவர் 100 சதவீதம் தெய்வத்தில் தெய்வமானவர், 100 சதவீதம் மனிதனில் மனிதனானவராகவே வாழ்ந்தார். அதாவது மனிதனுக்குள்ள அனைத்து பலவீனங்களும் அவருக்கு இருந்தது, பசி உணர்வு இருந்தது, தாகம் இருந்தது, எல்லாமே இருந்தது. அவருக்கும் களைப்பு என்பது இருந்தது, அவர் தம்முடைய தெய்வீகத்தன்மையை, எப்பொழுதும் வெளிக்காட்டவில்லை என்பதைத்தான், நாம் வேதத்திலே பார்க்கிறோம். அவர் நினைத்திருந்தால், தம்முடைய வல்லமையினால், இது உண்டாகக்கூடவது என்று சொல்லியிருந்தால், அது உண்டாகி இருந்திருக்கும். உதாரணமாக, இந்த கல்லுகள் அப்பங்கள் ஆகும்படி செய்யும், என்று பிசாசு சோதிக்கும்போதுகூட, அவர் நினைத்திருந்தால், உண்டாகட்டும் என்று சொல்லியிருந்தால், எல்லாமே அப்பங்களாக மாறியிருந்திருக்கும். ஆக ஒன்றைப் புரிந்து கொள்ள முடிகிறது. அவர் தன்னுடைய இலாபத்திற்காக, தம்முடைய மகிமைக்காக, அற்புதங்களைச் செய்கிறது இல்லை. அவர் நினைத்திருந்தால், அப்படிச் செய்திருக்கலாமே, ஒரு சொகுசான வாழ்க்கையை இந்த உலகத்தில் அவரால் நடத்த முடிந்திருக்குமே, ஏன் முடியாது? எல்லா வல்லமையும் அவருக்கு இருக்கிறது.

ஆக, இந்த மாதிரி உண்டாகட்டும், எதிராளிகள் இப்படி வீழ்ந்து போவார்களாக, வெட்டப்பட்டு அழிவார்களாக என்று சொல்லியிருந்தால், எல்லாம் முடிந்திருக்கும். ஆனால், அவர் அப்படியெல்லாம் செய்யவே இல்லை. குறிப்பாக, தனக்காக என்று அவர் அற்புதங்களைச் செய்யவில்லை, மக்களுக்காக, மற்றவர்களுக்காக, பிதாவின் நாமத்தை மகிமைப்படுத்துவதற்காகத்தான் அவர் அற்புதங்களைச் செய்திருக்கிறார். ஆகவே, அவர் தேவை உள்ளவர்களுக்கு உதவி செய்வதில் எப்போதும் ஆயத்தமாய் இருந்தார், அதையும் நீங்கள் புரிந்துகொள்ள வேண்டும். களைப்படைந்தவராய் மக்கள் மிகவும் கஷ்டப்படுகிற வேளையிலே, ஓய்வு எடுக்கவேண்டுமென்று அவர் போகவில்லை. பார்த்த ஜனங்களுக்காக மனதுருகி, உடனுக்குடன், தொடர்ந்து பயணங்கள் மேற்கொண்டு, தொடர்ந்து ஊழியங்களைச் செய்தவொரு நல்ல பிரதான மேய்ப்பன்தான், நம்முடைய இயேசுகிறிஸ்து. நீங்கள் அதைக்குறித்து, மாற்கு 1:33-39 வரையுள்ள பகுதிகளில் பார்க்கலாம். பிசாசு பிடித்தவர்கள், நோயினால் பாதிக்கப்பட்டவர்கள், இப்படி பல தேவைகளோடு வந்த மக்களுக்கு, அவர் தொடர்ந்து உதவி செய்தார் என்று பார்க்கின்றோம். அதுபோல, மாற்கு 5:21-40, 6:30-32 வரையுள்ள வசனங்களைப் பாருங்கள். இன்னும் சவிசேஷ புத்தகங்கள் முழுவதிலும் நீங்கள் பார்த்தீர்களானால், இரவு முழுவதும் அவர் விழித்திருந்து ஜெபிக்கிறதை பார்க்கலாம். அதிகாலையிலே ஜெபிக்க சென்றதைப் பார்க்கிறோம். அவ்வாறு ஜெபம், ஜெபம், ஜெபம், பிறகு ஊழியம், ஊழியம். எவ்வளவு தூரம் அவருடைய சரீரத்தில் களைப்படைந்தவராய் இருந்தாலும், எப்போதும் தேவையுள்ளவர்களுக்கு உதவி செய்ய ஆயத்தமுள்ள ஒரு நல்ல மேய்ப்பராக அவர் இருந்தார். நீங்களும், நானும் எப்படியிருக்கிறோம்? என்று சற்று யோசித்துப் பாருங்கள். தேவையுள்ளவர்களுக்கு ஒரு நல்ல மேய்ப்பனாக நீங்கள் இருக்கவேண்டுமானால், எப்போதும் உதவிசெய்ய ஆயத்தமுள்ளவர்களாக இருக்க வேண்டுமென்று இயேசுவின் வாழ்க்கையிலிருந்து கற்றுக்கொள்கிறோம்.

ஆறாவது காரியம், தனிப்பட்டவர்களுக்கும், அவர் கரிசனை எடுத்து உதவியும், ஆலோசனையும் கொடுப்பதற்கு ஆயத்தமுள்ளவராய் இருந்தார் என்று பார்க்கிறோம். உதாரணமாக, சமாரியப்பெண். அந்தவொரு பெண்ணுக்காக, சமாரியா வரை வந்து ஊழியம் செய்கிறார். அதைப்போல, நிக்கோதேமு, சகேயு, விபச்சார பெண், குஷ்டரோகி போன்ற மக்களுக்காக, தனிநபர்களுக்காக அவர் நேரம் செலவழித்தார், ஊழியம் செய்தார், அதற்கு ஆயத்தமாய் இருந்தார். இன்றைக்கு சில ஊழியர்களுடையெல்லாம் பார்த்தால் கூட்டம், இல்லையென்றால், உடனே மிகவும் சோர்ந்து போய் விடுகிறார்கள். நான் எவ்வளவு பெரிய ஊழியன், இங்கு வந்திருக்கிற 10 அல்லது 100 பேர்கள் வந்திருக்கிற கூட்டத்திற்கெல்லாம் நீங்கள் என்னை கூப்பிட்டிருக்கிறீர்களே என்று சலித்துக்கொள்கிற அநேக ஊழியர்களை இன்று பார்க்கிறோம்.

ஒரு தலைவனுடைய அதிகாரம் என்பது, அவனுடைய வல்லமையோ, பலமோ அல்ல. சிலர் நினைக்கிறார்கள், நான் தலைமை பதவியில் இருக்கிறேன், நான் ஒரு பெரிய

தலைவர் என்று சொல்லி, அவர் வல்லமையையும், பலத்தையும் காண்பிக்க விரும்புகிறார். ஆனால், உண்மையில் ஒரு தலைவனின் அதிகாரம், அதிலில்லை. 10 பேர், 100 பேர் வந்திருக்கிற இந்த கூட்டத்திற்கெல்லாம் என்னை கூப்பிட்டிருக்கிறீர்களே, என்று சலித்துக்கொள்கிற அநேக ஊழியர்களை இன்று பார்க்கிறோம். ஒரு தலைவனுடைய அதிகாரம் என்பது, அவனுடைய வல்லமையோ, பலமோ அல்ல. சிலர் நினைக்கிறார்கள், நான் தலைமைத்துவத்திலே இருக்கிறேன், நான் ஒரு பெரிய தலைவர், என்று கருதி தனது வல்லமையையும், பலத்தையும் காண்பிக்க விரும்புகிறார்கள். ஆனால், உண்மையிலே ஒரு தலைவனின் அதிகாரம், அதில் இல்லை. அவன் எந்தளவுக்கு அன்பாக, தாழ்மையாக மற்றவர்களோடு பழகுகிறானோ, அந்தளவிற்கு அந்த தலைமைத்துவம் மதிக்கப்படுகிறதாக இருக்கும். ஆக, நீங்கள் ஏதாவது ஒரு தலைமைத்துவத்தில் இருப்பீர்களானால், அதிகாரத்தை பயன்படுத்தி, அப்படி, இப்படி என்று சத்தம்போடுகிற ஒரு நபராக இருப்பீர்களானால், உங்களுக்கான மதிப்பு குறைவானதே. சும்மா பயப்படுகிற மாதிரி நடிப்பார்கள், ஆனால், உங்களிடத்திலே அன்பும், தாழ்மையும் அதிகமாக இருந்தால், நீங்கள் மற்றவர்களால் மதிக்கப்படுகிற இடத்தில் இருப்பீர்கள். இயேசுகிறிஸ்துவின் தலைமைத்துவம், அப்படியான மாதிரியை நமக்கு வெளிப்படுத்தி காண்பிக்கிறதைக் கவனித்துப் பாருங்கள். பிரியமானவர்களே. ஒரு நபருக்காக கூட அவர் உதவியும், ஆலோசனையையும் கொடுப்பதற்கு கடந்து சென்றார், ஆயத்தம் உள்ளவராய் இருந்தார். காரணம், அந்த ஒரு நபரைச் சந்தித்து, அவரைக்கொண்டு, அந்த ஊரிலுள்ளவர்களை சந்திக்க முடியும் என்று அவருக்குத் தெரியும். சமாரியப்பெண், இயேசுகிறிஸ்துவால் சந்திக்கப்பட்டு, அந்த ஊர் முழுவதும் அவரிடத்தில் வந்ததாக நாம் வாசிக்கிறோம். இப்படி ஒவ்வொரு காரியமாக நாம் பார்க்கும்போது, நாம் கிறிஸ்துவை நம்புவோம், ஆனால் நம்மைக்கொண்டு சந்திக்கப்படுகிற ஒவ்வொரு நபரும் கூட, அநேக ஆயிரங்களுக்கு ஆசீர்வாதமாய் மாறுவார் என்ற நம்பிக்கை நமக்கு வரும். ஒரு நல்ல மேய்ப்பன் இவ்வாறான ஒரு மனப்பாங்கு உடையவராக இருக்கவேண்டும் என்று சொல்லிக்கொடுக்கிறார்.

ஏழாவது காரியம், அவர் எப்போதும் திறந்த மனதுடையவராக, நேர்மை உள்ளவராக இருந்தார் என்று பார்க்கிறோம். ஒரு திறந்த மனது, பரந்த மனது, இயேசுவுக்கு இருந்தது, நமக்கும் அது தேவை. இன்றைய காலகட்டத்தில், ஊழியர்களுக்கும் அந்த பரந்த மனது, திறந்த மனது இல்லை. நாம் ஏதோவொரு காரியத்தை கரிசனையோடு கூறினோம், ஆனால் அவர்கள் பார்க்கிற விதம் என்னவென்றால், இவர் ஏன் இப்படி செயல்படுகிறார்? இவர் இதை சொல்லக்காரணம் ஏதோ இருக்கிறது, ஏதோவொரு உள்நோக்கத்தோடு இவர் சொல்லிக்கொண்டிருக்கிறார். இல்லாவிட்டால் இவருக்கு ஏதாவது இலாபம் இல்லாமல் இதைச் செய்வாரா? என்றுதான் பார்க்கிற அநேக ஊழியர்களை இன்று பார்க்கிறோம். பிரியமானவர்களே, நம்முடைய இலாபம், நம்முடைய பங்கு எல்லாம், கர்த்தரிடத்திலிருந்து வருகிறதாய் இருக்கிறது. நாம் கரிசனையோடு, மற்றவர்களுக்கு சொல்லிக்கொடுப்பதற்கு,

மற்றவர்களுக்கு உதவிசெய்வதற்கு, நமக்கு மனது தேவை. எல்லாவற்றையும் குறுகிய மனதோடு பார்க்கக்கூடாது. இயேசுவைப்போல, ஒரு பரந்த மனதுடையவர்களாக, நேர்மையுள்ளவர்களாக, நேர்மறையாக பார்க்கிறவர்களாகக் காணப்படவேண்டும். எதைச் சொன்னாலும் நல்ல நோக்கத்தோடு அவர் சொல்லுகிறார் என்ற பார்வை நமக்குத் தேவை. அப்பொழுதுதான், நம்முடைய பார்வையில், களங்கம் இருக்காது. மட்டுமல்ல, நமக்கு நிம்மதி இருக்கும். அதை விடுத்து, இதுவாக இருக்குமோ, அதுவாக இருக்குமோ என்று பல தவறான கண்ணோட்டத்தோடு பார்க்கும்போது, நிம்மதி இழக்கிறது. இதற்கு தேவனோ, மற்றவர்களோ காரணமல்ல என்பதை நீங்கள் முதலில் புரிந்துகொள்ளுங்கள். இயேசுகிறிஸ்துவுக்கு அந்த திறந்த மனது இருந்தது. யாருக்காக? உங்களுக்காக, எனக்காக, அதை சொல்லித்தருவதற்காக, அப்படிப்பட்டவராய் காணப்பட்டார். அவர் எதையும் மறைக்கவோ, புரட்டவோ இல்லை என்பதை நாம் பார்க்க வேண்டும். எதையும் சமாளித்து பேசவில்லை, உள்ளதை உள்ளதாகப் பேசினார், மறைத்து பேசவில்லை, புரட்டி பேசவில்லை. நயவஞ்சகத்தோடு பேசவில்லை, ஏனெனில், அவரிடம் நேர்மை இருந்தது. ஆகவே, எல்லாவற்றையும் திறந்த மனதோடு, நேர்மறையாக, நேர்மையாக பேசினார் என்று பார்க்கிறோம்.

இன்றைய காலகட்டத்தை நீங்கள் பார்க்கும்போது, விசுவாசிகள் வெளித்தோற்றத்தைத்தான் பார்க்கிறார்கள். ஒரு கூடுகை என்று வைத்தாலே, அதிலே நல்ல வண்ணவிளக்குகள் அமைத்து, ஒரு சினிமா தியேட்டர் போல அந்த இடம் இருக்கவேண்டும் என்று, விசுவாசிகள் ஆடம்பரப்பிரியர்களாய் மாறிவிட்டார்கள். கோயம்புத்தூரிலுள்ள ஒரு சபைக்கு சென்றிருந்தேன், நான் சபைக்கு சென்றிருக்கிறேனா, அல்லது தியேட்டரில் இருக்கிறேனா என்று நினைக்குமளவிற்கு, விளக்குகள் அனைத்தும் அணைக்கப்பட்டு, சபையின் போதகர் பிரசங்கமேடை முன் நின்று பிரசங்கிக்கும்பொழுது, அவருக்கு மட்டும் வெளிச்சம் வருகிறது. மீதி எல்லாமே இருட்டாக வைத்திருந்தார்கள். இசை மற்றும் பாடல் பாடுகிறபோது, அதற்கு நேராக விளக்குகள் திருப்பப்பட்டது. இப்படி வித்தியாசமான, ஒரு காலகட்டத்திலே நாம் வாழ்கிறோம். வெளித்தோற்றத்தை, அதைப்போல, ஒரு நபரைப் பார்க்கும்போதும், அவருடைய வெளித்தோற்ற ஆளுமையைப் பார்க்கிறார்கள். அவரின் வெளிப்புறத் தோற்றம் எப்படியிருக்கிறது? கோட் மற்றும் சூட் அணிந்து, வளர்த்தியாக, கனத்த நல்ல தோற்றத்தோடு, பெரிய மீசை வைத்துக்கொண்டு, பார்ப்பதற்கு ஒரு அதிகாரி தோரணை இருக்கவேண்டும் என்று அநேக விசுவாச மக்களும் எதிர்பார்க்கிறார்கள். ஆனால், அவருடைய குணாதிசயத்தை அவர்கள் பார்க்கிறது இல்லை. தேவனோ, இருதயத்தை பார்க்கிறார் என்றுதான் நாம் வேதத்திலே பார்க்கிறோம். மனிதன் முகத்தைப் பார்க்கிறான், வெளிப்புறத்தைப் பார்க்கிறான். ஆனால் இயேசுகிறிஸ்து மக்களுடைய மனதைப் பார்க்கிறார், நேர்மறையாகச் செயல்பட்டார் என்பதை புரிந்துகொள்ளுங்கள்.

எட்டாவது காரியம், இயேசுகிறிஸ்து பிரதான மேய்ப்பராக, கடின உழைப்பும், விடா முயற்சியும் உள்ளவராக போதித்தார். அவரிடம் கடின உழைப்பு இருந்தது, விடா முயற்சி

இருந்தது, அவருடைய ஊழியத்திலே போதனை இருந்தது என்று பார்க்கிறோம். இன்னொரு வார்த்தையில் கூறவேண்டுமானால், அவர் சிறந்த முறையில் தொடர்பு கொள்ளுகிறவராக இருந்தார் என்று நாம் சொல்லலாம். அவர் மற்றவர்களை விட மாறுபட்ட விதத்திலே போதித்தார். சிறப்பாக சத்தியத்தை போதித்தார், பிரசங்கித்தார். அவருடைய போதனையை கவனிக்கும்போது, இலகுவாக இருந்தது. அவ்வாறு இலகுவாக பிரசங்கிக்க, அவர் பல முறைகளை, யுக்திகளை கையாண்டார். நமது ஆசிரியர்கள் பயன்படுத்துவதுபோல, அவர் பல கற்றுக்கொடுத்தலுக்கான உபகரணங்களை, போதனைக்காக பயன்படுத்தினார். காகங்களைக் கவனித்து பாருங்கள், காட்டு புஷ்பங்களை கவனித்துப் பாருங்கள் என்று, அவர் பல பொருட்களைக் காண்பித்து, அதைப்போல திராட்சை செடியைக் காண்பித்து, என்னுடைய பிதா, திராட்சை தோட்டக்காரர், நான், நானே மெய்யான திராட்சை செடி, நீங்களெல்லாம் கொடிகள் என்று பொருட்களை வைத்து, விளக்கம் காண்பிக்கிற ஒரு நல்ல போதகர் அவர். உரையாடல், உவமைக்கதைகள், கேள்வி பதில், ஆலோசனைகள் எல்லாம் அவருடைய போதனையில் காணப்பட்டது. அநேகமுறைகள், அவர் கேள்வி கேட்டு, கேள்வியையே பதிலாக தருகிற ஒரு தேவனாக, இயேசுகிறிஸ்து காணப்பட்டார் என்பதை நீங்கள் பார்க்க முடியும். நகைச்சுவையாய் பேசுகிற ஒரு பண்பை உடையவர் நம்முடைய இயேசுகிறிஸ்து. அநேக எடுத்துக்காட்டுகள் எல்லாம் இருக்கிறது, நகைச்சுவையாய், சிலவழிகளில் கடிந்துகொண்டு, சில வேளைகளில், ஆலோசனையாக, உவமைகளை கையாண்டு, சிலவேளைகளில், மக்களோடு உரையாடல் செய்து, வேதத்தை அழகாக புரிய வைத்தவர்தான் நம்முடைய தேவனாகிய இயேசுகிறிஸ்து. அதற்கெல்லாம் கடின உழைப்பு தேவை இல்லையா? நாம் மிகவும் எளிமையாக இன்று ஊழியம் செய்ய விரும்புகிறோம். சிலர் எளிதாக மேடையில் வந்து உட்கார்ந்து, பிரசங்கத்திற்கான குறிப்புகளைக்கூட எடுத்துக்கொண்டு வருகிறதில்லை, பிரசங்கத்தை ஆயத்தப்படுத்திவிட்டும் வருகிறது இல்லை. வேதம்தானே நமக்கு தெரியாதா? என்று கருதி, மனந்திரும்பவேண்டும், கர்த்தருக்கென்று காணிக்கை கொடுக்கவேண்டும், ஒழுங்காக ஜெபம் செய்ய வேண்டும் என்று பிரசங்கிப்பதற்கான நான்கு வசனங்களை வைத்துக்கொண்டு சிலர் பேசுகிறதைப் பார்க்கிறோம். ஆனால் ஜெபத்தோடு கடின உழைப்போடு, விடா முயற்சியோடு, நீங்கள் போதனையை, பிரசங்கத்தை ஆயத்தப்படுத்தி வந்திருப்பீர்களானால், சிறப்பாக மக்களுக்கு சத்தியத்தைக் கொடுப்பீர்கள். அப்போது, எப்படி இயேசுகிறிஸ்து ஒரு மேய்ப்பனைப்போல, கடினமாக உழைத்து, விடாமுயற்சியோடு செயல்பட்டு, போதனைகளைக் கொடுத்து, எப்படியாவது தம்முடைய பிள்ளைகளை விசுவாசத்தில் வளர்க்க வேண்டும், சத்தியத்தைக் கைக்கொள்வதிலே உருவாக்கவேண்டும் என்பதிலே அவர் உறுதியாக இருந்தாரோ, அதைப்போல நாமும் உறுதியாக இருக்க வேண்டியது அவசியம் பிரியமானவர்களே. அவர் நமக்கு விட்டுச் சென்றிருக்கிற எடுத்துக்காட்டுகளில், ஒரு சிறு பகுதியைத்தான் நாங்கள் நிறைவேற்றுகிறோம் என்று நான்கூட ஒருசில சமயங்களில் உணருகிறேன். வேதாகம கல்லூரிக்கு வெறும் புத்தகத்தை மட்டும் கொடுத்து, படியுங்கள் என்று சொல்லிக் கொடுக்கலாம். ஆனால், அது

போதாது, மக்கள் சத்தியத்தை புரிந்துகொள்ள வேண்டும். இந்த இறையியல் பாடத்தை வீட்டிலிருந்தே, அவர்கள் கேட்கிற அளவுக்கு, நாம் ஆடியோவில் கொடுக்கவேண்டும் என்று நாங்கள் இரவு, பகலாக பதிவு செய்து, அதை தட்டச்சு செய்து, அநேக புத்தகங்களைப் படித்து, ஆங்கில இறையியல் சம்பந்தமான புத்தகங்களையெல்லாம் படித்து, மூன்று அல்லது நான்கு புத்தகங்களை ஒன்றாக இணைத்து, தமிழில் மொழிபெயர்த்து, திரும்பவும் தட்டச்சு செய்து, ஆடியோவில் பதிந்து, உங்களுக்கு தருகிறோம் என்றால், இயேசுகிறிஸ்துவின் அந்த கடினமான உழைப்பிலே, ஒரு சிறு துளியை நாங்கள் செய்துகொண்டிருக்கிறோம் என்ற ஒரு திருப்தியை அடைவதற்காகத்தான் பிரியமானவர்களே.

போதகர்களாகிய நீங்களும், உங்களது சபையாருக்காக எந்தளவிற்கு கடின உழைப்பு உள்ளவர்களாக இருக்கிறீர்கள்? விடாமுயற்சி தேவை. எப்படியாவது சத்தியத்தை அவர்களுக்கு புரிய வைத்துவிட வேண்டும். ஏழைகளாக இருக்கலாம், புரியாதவர்களாக இருக்கலாம். ஆவியானவர் புரியவைத்து விடுவார் என்ற ஒரு விசுவாசத்தோடு, வேதத்தை நீங்கள் பலவிதங்களில் விளக்கிக்காண்பிக்க தயாராக இருக்க வேண்டும். அவர்களுக்கு புரிகிற வண்ணமாய் ஒரே பிரசங்க முறையை மட்டும் நீங்கள் பின்பற்றாமல், கடிந்துகொள்ளுதல் என்ற ஒரே முறையை மட்டும் வைத்துக்கொண்டு போதிக்காமல், உரையாடல் மூலமாக, உவமை மூலமாக, கதை மூலமாக, நாடகம் மூலமாக, கேள்வி பதில் மூலமாக, ஆலோசனைகள் மூலமாக, பல்வேறு உபகரணங்களின் உதவியோடுகூட, நீங்கள் உபதேசிக்கலாம், சொல்லிக் கொடுக்கலாம், நல்ல மேய்ப்பனாக இயேசுகிறிஸ்து இவ்விதமாக காணப்பட்டார். நீங்களும் இவ்விதமாய் இருக்கிறீர்கள் என்று, இந்த இடத்திலே கொஞ்சம் உங்களை வைத்து, சற்று சிந்தித்து பாருங்கள்.

ஒன்பதாவது காரியம், ஒரு பொறுப்பை செய்துமுடிக்கும் வரை தன்னை அதற்கு ஒப்புக்கொடுத்து, அதை முடிக்கும்வரை உறுதியாக இருந்து, தனது இலக்கை அடைந்து காண்பித்தவர் நம்முடைய பிரதான மேய்ப்பராகிய இயேசுகிறிஸ்து. உதாரணமாக சிலுவைப்பாடுகளை நாம் இந்த இடத்திலே நினைவுகூற முடியும். அந்த சிலுவை பாடுகளை எவ்வளவாய் ஏற்றுக்கொண்டு, நமக்காய் சகித்தார் என்பதை யோசித்து பாருங்கள். அவர் மரிப்பதற்காகத்தான் இந்த உலகிலே பிறந்தார். எனக்கென்று ஒரு சரீரத்தை நீர் ஆயத்தப்படுத்தியிருக்கிறீர், இதோ உம்முடைய சித்தப்படி செய்ய வருகிறேன் என்று இயேசுவானவர் பரலோகத்திலிருந்து பிதாவின் சித்தம் செய்யவே இந்த உலகிற்கு வந்தார். மரியாளின் வயிற்றிலிருந்து ஒரு சரீரத்தைப் பெற்றுக்கொண்டு, அந்த சரீரத்தைக்கொண்டு, சிலுவையிலே மரித்து, பூரணபலியாகி, உங்களை, என்னை மீட்பதற்காக அவர் வந்தார். அந்த பொறுப்பை, பிதாவினிடத்தில் பெற்று, அவர் பூமிக்கு வந்தார், அதைச் செய்து முடிக்கிற வரையிலே, எவ்வளவு தூரம் உறுதியாக இருந்தார் என்று பாருங்கள்.

பிசாசானவன் எவ்வளவோ வஞ்சித்துப் பார்த்தான். மேலும், சிலுவைப்பாடு இல்லாமல், சாஷ்டாங்கமாக என் காலில் விழுந்து, பணிந்துகொண்டால், நானே இந்த

உலகத்தை தந்திடப்போகிறேன், அதற்கு சிலுவையிலே மரிக்கவேண்டுமா? என்றெல்லாம் அவன் சோதனை செய்து பார்த்தான், அநேக எதிர்ப்புகள், யூதர்கள் கல்லெறிய, கொலைசெய்ய முன்வந்தார்கள். அவ்வாறு கொலை செய்ய முயற்சித்த முயற்சியின் கடைசி காரியம்தான் சிலுவை. அதுவரையிலும் அவர் உறுதியாகவே இருந்தார். அப்படியே சிலுவையில் தம்மை ஒப்புக்கொடுத்தார், சிலுவையின் மரணபரியந்தம், தம்மைத்தாமே வெறுமையாக்கினார் என்று பவுல் மூலமாய் ஆவியானவர் சொன்ன வார்த்தையின்படி, தம்மைத்தாமே முற்றிலும் வெறுமையாக்கினார். தேவன் தம்மை, தம்முடைய வல்லமையை அங்கே விளங்கப்பண்ணவே இல்லை, நினைத்திருந்தால் செய்திருக்கலாம், ஆனால் செய்யவில்லை, தன்னை வெறுமையாக்கி, அதை செய்து முடிக்கிற வரையில் உறுதியாய் இருந்து தனது இலக்கை அடைந்தவர் இயேசுகிறிஸ்து. இதிலிருந்து நமக்கு எதைக் காண்பிக்கிறார்? பிரதான மேய்ப்பராகிய இயேசுகிறிஸ்து எதை நமக்கு சொல்லித்தருகிறார்? நீங்களும், நானும் இந்த உலகிலே நமக்கு தந்த ஊழியத்தை நிறைவேற்றுவதில் முடிவுபரியந்தம் நிலைநிற்பவனே இரட்சிக்கப்படுவான் என்று சொன்ன அவருடைய வார்த்தைகளின் படி, நீங்களும், நானும் நமக்கு கொடுத்த பொறுப்பை, ஊழியத்தை முடிக்கும் வரையிலும் உறுதியாக இருந்து, அந்த இலக்கை எப்படியாவது அடையவேண்டும், சாதித்தே தீரவேண்டும் என்று பெரிய மேய்ப்பர் நமக்கு சொல்லி தருகிறார். அவர் நல்ல மேய்ப்பராகவும், உறுதியான மேய்ப்பராகவும் இருந்தார்.

பத்தாவது காரியம், மற்றவர்களைப் புகழ்ந்து பாராட்ட ஒருபோதும் அவர் மறந்துபோனதில்லை. இயேசுகிறிஸ்துவைப் பார்க்கும்போது, அவர் புகழ்ந்தார் என்று சொல்வதைவிட, அவர் பாராட்டினார், அவர்கள் செய்த காரியத்தைப் பாராட்டினார். முகஸ்துதி வேறு, புகழ்ந்து பாராட்டுவது என்பது வேறு. அவர்கள் செய்த காரியத்தை, அந்த நேரத்தில் சுட்டிக்காட்டி, சிறப்பாக செய்தீர்கள் என்று சொல்கிறது என்பது புகழ்ந்து பாராட்டுவது. இயேசுகிறிஸ்துவை எடுத்துக்கொள்ளுங்கள், நூற்றுக்கு அதிபதியை எவ்வளவாய் பாராட்டினார் பாருங்கள், கானானிய ஸ்திரீயை எவ்வளவாய் பாராட்டினார், அவர்களை சரியான நேரத்தில் சுட்டிக்காட்டி, சிறப்பாக செய்தீர்கள் என்று சொல்லுகிறதை சற்று கவனித்துப் பாருங்கள். லூக்கா 7:9-ல், அந்த நூற்றுக்கு அதிபதியை இயேசு இவ்விதமாய் பாராட்டுகிறார், 'இஸ்ரவேலருக்குள்ளும், நான் இப்படிப்பட்ட விசுவாசத்தை காணவில்லை என்று உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன் என்றார்' என்று வாசிக்கிறோம். ஆக, மற்றவர்களை புகழ்ந்து பாராட்டுவது ஒரு நல்ல மேய்ப்பனுடைய தன்மை. சிலருக்கு புகழ்ந்து பாராட்டுகிற அந்த தன்மையே இல்லை என்பதுதான் வருந்தத்தக்க விஷயம். சிலர் செய்த காரியங்களை கொஞ்சம் பாராட்டி சொன்னால், அவர்களுக்கு சந்தோஷமாக இருக்கும். எல்லோருடைய உள்ளமும், அதை எதிர்பார்க்கிறது என்பதை புரிந்துகொள்ளுங்கள். நீங்களாகவே இருந்தாலும், ஒரு ஊழியத்தை செய்கிறீர்கள் என்றால், ஒரு பிரசங்கத்தை பண்ணுகிறீர்கள் என்றால், ஒருவர் வந்து நன்றாக பண்ணினீர்கள் சகோதரரே, சகோதரியே, மிகவும் அழகாக இருந்தது, என்று சொன்னால், உங்களுக்கு

எவ்வளவு சந்தோஷமாக இருக்கும், இல்லையா? அதில் நீங்கள் பெருமை கொள்ளாதபடி, உங்களைக் காத்துக்கொள்ள வேண்டியது உண்மைதான், ஆனால், இவ்விதமான ஒரு புகழ்ந்து பாராட்டுகிறது என்பது, உற்சாகமுட்டுகிற ஒரு விஷயம். நீங்கள் உங்கள் மனைவியை பாராட்ட வேண்டும். மனைவி கணவனை பாராட்ட வேண்டும், வேற எதையாவது நீங்கள் சொல்லிக்கொண்டு இருப்பீர்கள் என்றால் அது பிரச்சனைகளை உருவாக்கலாம். என் கணவர் ஒரு திறமையானவர், அவரிடமே நேரடியாக, நன்றாக செய்கிறீர்கள் என்று சொன்னால், அவருக்கு இன்னும் சந்தோஷம். என் மனைவி என்மீது எவ்வளவு மதிப்பு வைத்திருக்கிறார், என்ற அந்த ஆனந்தத்திலேயே அதிகமாய் செயல்படுவார். ஆகவே, ஒருவருடைய அந்த பணியை சிறக்க வைப்பதற்கு, இந்த பாராட்டுதல் என்பது மிகவும் தேவையான விஷயம். இயேசுகிறிஸ்துவானவர், அதை நன்றாக அறிந்து பல இடங்களில் பாராட்டுகிறதை நீங்கள் பார்க்க முடியும். எதற்காக இதைச் செய்தார்? நீங்களும், நானும் அதைச் செய்து, மற்றவர்களை உற்சாகப்படுத்தவேண்டும், விசுவாசிகளை அதிகமாய் சாதிப்பதற்கு தங்களை ஒப்புக்கொடுப்பார்கள், முன்னேறி வருவார்கள்.

பதினோராவது காரியம், பெரிய மேய்ப்பராகிய இயேசுகிறிஸ்துவானவர் என்ன செய்தார்? சரீர குணமாக்குதல், ஆன்மீக குணமாக்குதல், ஆகிய இரண்டுக்கும் தொடர்பு இருக்கிறது என்பதை அவர் காண்பித்தார், அதனுடைய வித்தியாசத்தை விளங்கப்பண்ணினார் என்றும் பார்க்கிறோம். நீங்கள் மத்.9:5-6 வரையான வசனங்களை வாசிக்கையில், ‘உன் பாவங்கள் மன்னிக்கப்பட்டது என்று சொல்வதோ, எழுந்து நட என்று சொல்வதோ, எது எளிது? பூமியில் பாவங்களை மன்னிக்க மனுஷகுமாரனுக்கு அதிகாரம் உண்டென்பதை நீங்கள் அறியவேண்டுமென்று சொல்லி, திமிர்வாதக்காரனை நோக்கி, நீ எழுந்து உன் படுக்கையை எடுத்துக்கொண்டு, உன் வீட்டுக்குப்போ’ என்று இயேசு சொல்லுகிறதை வாசிக்க முடியும். ஆக, பாவம் மன்னிக்கிற அந்த காரியத்தை, சரீரப்பிரகாரமான அந்த சுகமாக்குதலை, வித்தியாசப்படுத்தி காண்பிக்கிறார். ஆத்துமாவில் சுகம், சரீரத்தில் சுகம், பாவமன்னிப்பு, ஆத்துமாவில் ஏற்படுகிற சுகம், ஆகியவற்றை வித்தியாசப்படுத்தி காண்பித்த அவர், ஒரு பெரிய மேய்ப்பன், நம்முடைய இயேசு. இன்றைக்கு வித்தியாசம் தெரியாதபடி அநேகர் காணப்படுகிறார்கள். மொத்தத்தில், உலக ஆசீர்வாதத்தை மட்டும் பேசுகிற அநேக போதகர்கள், அநேக சவிசேஷகர்கள், அநேக ஊழியர்கள், நாம் இரட்சிக்கப்படவேண்டும், நம்முடைய ஆத்துமா வெளியே வந்து, நாம் பரலோகம்போய்ச் சேரவேண்டும், நாம் பரலோக குடிமக்கள், அதுதான் முக்கியம் என்று சொல்லக்கூடாத அளவுக்கு, அநேகர் காணப்படுகிறார்கள். அதைக்குறித்து சொல்வதில்லை, ஆனால், பெரிய மேய்ப்பருடைய வாழ்விலிருந்து நாம் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும். உலக வாழ்வில் ஆவிக்குரிய வாழ்வுதான் முக்கியம், உலக வாழ்வு என்பது இரண்டாம் இடம்தான் என்பதை சொல்லிக்கொடுக்க தயங்கக்கூடாது. நாம் அவ்வாறு சொன்னால், அவர்கள் சபைக்கு வராமல் போய் விடுவார்களோ, என்று பயந்து நடுங்கக் கூடாது. நாம்

சரியாக சொல்லி, அவர்களை வளர்த்தோமானால், கிறிஸ்துவில் நிலைத்து நிற்பார்கள். அவ்வாறு இல்லாமல், உன் கடன் மாற, உன் நோய் மாற, இயேசுவிடம் வா, என்று சொன்ன உடனே, கடனோ, நோயோ மாறின உடனேயே, அவர்கள் இயேசுவை விட்டுவிட்டு போய்விடுவார்கள். ஆனால், அதைவிட்டு ஐயா, உலக ஆசீர்வாதத்தைவிட, ஆவிக்குரிய ஆசீர்வாதம் மிகவும் முக்கியம், பரலோகம்தான் முக்கியம், இந்த உலக வாழ்வு அழிந்து போகக்கூடியது என்று வித்தியாசப்படுத்தி, நாம் கற்றுக்கொடுத்தோமானால், ஒரு நித்தியமான, வளர்ச்சியானதொரு சபையை நீங்கள் பெற்றவர்களாய் இருப்பீர்கள். ஆத்துமாக்கள் சரியான கண்ணோட்டத்தோடு வளர்வார்கள்.

பன்னிரெண்டாவது காரியம், அவர் மக்களுக்கு வல்லமையூட்டினார். பெரிய மேய்ப்பனாகிய இயேசுகிறிஸ்து, மக்களுக்கு வல்லமையூட்டினார். வல்லமையூட்டுதல் என்பது, உற்சாகப்படுத்துதலின் ஒரு பகுதிதான், அதாவது நாம் சற்று முன்னார் பார்த்தோம், அவர் புகழ்ந்து பாராட்டினார். அது ஒருபக்கம், ஆனால், இன்னொரு விதம், வல்லமையூட்டுதல், அதாவது, உற்சாகமுட்டுதல்(Motivation) என்பதற்கு ஒரு உதாரணத்தை பார்ப்பீர்களானால், பேதுருவை, இயேசு உற்சாகப்படுத்தி சொல்லுகிறதை நாம் யோவான் 9-ம் அதிகாரத்தில் பார்க்கிறோம். நீ இதுவரை நாணல்போன்ற ஒருவனாய் இருந்தாய். சீமோன் என்பதற்கு, நாணல் என்று அர்த்தம். ஆக, இனி பேதுருவாய் இருப்பாய் என்று அவர் கூறினார். அதாவது, கற்பாறை போல நீ இருப்பாய். ஆக, முன்னே நீ விசுவாசத்தில் இல்லை, ஆரம்பகட்ட நாணல் போலத்தான் இருக்கின்றாய், ஆனால் இனியொரு காலம் வருகிறது, அப்பொழுது கற்பாறைபோல காணப்படுவாய். இயேசுகிறிஸ்துவின் மரணம் வரையில், இயேசுகிறிஸ்துவை காட்டிக்கொடுத்தபோதுகூட, நாணல்போலத்தான், அவர் விசுவாசத்தில் காணப்பட்டார். பேதுருவின் வாழ்வை, நீங்கள் எடுத்து, ஒரு வரைபடத்தை வரைந்து பார்க்கையில், அவரது விசுவாசம் திடீரென்று பயங்கரமாக மேல்நோக்கி செல்கிற ஒன்றாக இருக்கும், அடுத்த வரியில்(லைனில்) முற்றிலும் விசுவாசம் அனைத்தும் காலியான நிலையில் இருப்பதைக் காணமுடியும். ஆக, அந்த வரைபடத்தின் கோடுகளில், அவரது விசுவாச கோடு மேலும், கீழுமாக காணப்படும். திடீரென்று, நான் உமக்காக சாகவும் தயார் என்பார், பிறகு அந்த மனுஷனையே நான் அறியேன் என்று சொல்லிவிட்டு போய்விடுவார். ஆகவே, இப்படிப்பட்ட மனுஷன்தான் பேதுரு. ஆனால், அந்த மனுஷனை பார்த்துதான் இயேசு சொன்னார், நீ இவ்வாறு நாணல் மாதிரி அங்கேயும், இங்கேயும் விசுவாசத்திலே ஆடிக்கொண்டு இருப்பாய், ஆனால் ஆவியின் அபிஷேகம் பெற்ற பிறகு, நீ கற்பாறைபோல காணப்படுவாய் என்று கூறினார். அதைப்போலவே, அவன் விசுவாசத்திலும், ஊழியத்திலும், மரணத்திலும் கற்பாறை போலவே உறுதியாய் காணப்பட்டதைப் பார்க்கிறோம்.

ஆகவே, நாம் யாராக இருக்கிறோம் என்பது முக்கியமல்ல, யாராக இனி மாறப்போகின்றோம் என்பதைத்தான் இயேசுவானவர் பார்க்கிறார். நீங்கள் இப்போது இருக்கிற நிலை, வீணாக இருக்கலாம். ஆனால், ஆவியின் அபிஷேகத்தோடு நீங்கள்

உங்களை கிறிஸ்துவுக்கு அர்ப்பணிக்கும்போது, அவருடைய சித்தத்தில் இணையும்போது, உங்கள் வாழ்வு ஒரு மாற்றத்தை அடையும். இனி வருகிற நாட்கள் ஒரு மாற்றமடைந்த கற்பாறை போன்ற, உறுதியான வாழ்வாய் மாறும். ஏனெனில், அன்பிலே வேருன்றி, நீங்கள் அந்த கன்மலையிலே, கிறிஸ்துவிலே அஸ்திபாரத்தை மிகவும் உறுதியாக போடப்பட்ட ஒரு வாழ்வுக்கு வரும்போது, நீங்கள் விசுவாசத்திலே உறுதியாய் நிற்பீர்கள். கிறிஸ்துவுக்காய் பெரிய காரியங்களை செய்கிறவர்களாய் காணப்படுவீர்கள். அந்த காரியத்தை இயேசுகிறிஸ்துவானவர், தம்முடைய சீஷனாகிய பேதுருவுக்கு விளங்கப்பண்ணி, உற்சாகம் கொடுத்து, வல்லமையுட்டி, அவன் வாழ்வை முற்றிலுமாய் ஆசீர்வாதமாய் மாற்றினார். ஒரு பெரிய மேய்ப்பனிமருந்து நீங்கள் இதைக் கற்றுக் கொள்ளுங்கள். நீங்கள் இப்போது இருக்கிற நிலையை உங்கள் விசுவாசிகள் வாழ்விலே பார்க்காதீர்கள். இனி என்னவாய், கிறிஸ்துவுக்குள் வரும் அவர்கள், மாறுவார்கள் என்ற கண்ணோட்டத்தோடு பாருங்கள். வேதத்திலிருந்து அப்படி சொல்லிக்கொடுங்கள். ஆவியானவர் அதை செய்து முடிப்பார், உருவாக்கித் தருவார் என்ற கண்ணோட்டத்தோடு காணப்படுங்கள். பெரிய மேய்ப்பர் உங்கள் வாழ்விலும், பெரிய காரியங்களை செய்வார். இயேசுகிறிஸ்து நமக்கு முன்மாதிரியாக இவ்விதமாக காணப்படுகிறார். அவர் மக்களுக்கு வல்லமையுட்டினார். நாணல்போல் இருந்த பேதுருவை, கற்பாறைபோல நீ ஆவாய் என்ற அர்த்தத்திலே பெயரை மாற்றி அழைத்தார். நீங்களும் அவ்விதமாக உற்சாகப்படுத்த முடிவு செய்தமைக்காக உங்களுக்கு நன்றி சொல்கிறோம்.

தொடர்ந்து, இயேசுவின் இருவிதமான ஊழியங்களைக் குறித்து நாம் சற்று சிந்திக்கப் போகிறோம். ஒரு ஊழியக்காரனாக, எப்படி காணப்பட்டார்? ஒரு மேய்ப்பனாக எவ்விதமாக காணப்பட்டார்? என்று பார்த்து சிந்திப்பது நமக்கு மிகவும் ஆசீர்வாதமானதாக இருக்கும். நம்முடைய ஊழிய பாதையிலே நிச்சயமாய் அது உதவி செய்கிறதாய் இருக்கும். முதலாவது, ஒரு ஊழியக்காரனாக இயேசுகிறிஸ்துவை நாம் பார்ப்போம். இயேசு கிறிஸ்துவுக்கு ஒரு ஊழியக்காரனுக்குரிய இருதயம் இருந்ததே. அதை நாம் மாற்கு 10:45, யோவான் 13:1-5 வரையுள்ள வசனங்களில் பார்க்க முடியும். அது நமக்கு அறைகூவலாய் காணப்படுகிற வசனங்களாய் இருக்கிறது. மாற்கு 10:45-ம் வசனத்தை வாசிப்போம், 'அப்படியே மனுஷகுமாரனும், ஊழியம் கொள்ளும்படி வராமல், ஊழியம் செய்யவும், அநேகரை மீட்கும்பொருளாக, தம்முடைய ஜீவனைக் கொடுக்கவும் வந்தார்' என்று இயேசு கூறுகிறதைப் பாருங்கள். தேவ குமாரன் சொல்லுகிறார், அவர் ஊழியம் கொள்ளும்படி வராமல், ஊழியம் செய்யும்படி வந்தேன், அநேகரை மீட்பதற்காக என்னுடைய ஜீவனைக் கொடுக்கவும் நான் வந்தேன் என்று கூறுகிறார். ஆகவே, இதுதான் ஒரு ஊழியக்காரனுடைய இருதயமாக இருக்க வேண்டும். நாம் ஊழியம் கொள்ளும்படி, ஊழியர்களாய் கர்த்தர் நம்மை நியமிக்கவில்லை, அநேகருக்கு ஊழியம் செய்ய நியமித்திருக்கிறார். அதற்காக மற்றவர்களை எந்த வேலையும் நாம் செய்ய வைக்கக்கூடாது என்று அர்த்தமல்ல. நாம் நமக்கு கொடுத்த ஊழியத்தை, நாம்தான்

செய்யவேண்டும். எல்லாவற்றையும் மற்றவர்களை செய்யவைத்து நாம் சும்மா, ஓய்வெடுக்க கர்த்தர் நம்மை ஏற்படுத்தவில்லை, நமக்கு கர்த்தர் கொடுத்த அழைப்பின் அடிப்படையிலே, நாம் அந்த ஊழியங்களை செய்ய வேண்டும். மற்றவர்களை அவர்கள் அழைப்பின் அடிப்படையிலே உங்கள் சபையில், வீட்டிலிருக்கிற இடங்களில் ஊழியம் செய்யும்படி நீங்கள் உற்சாகப்படுத்த வேண்டியது அவசியமாய் இருக்கிறது.

ஆக, அந்தவொரு ஊழியக்காரனுடைய தாழ்ந்த சிந்தை, அதாவது ஒரு வேலைக்காரன்போல, இயேசுவின் இருதயம் காணப்பட்டது, உங்கள் இருதயம் அவ்வாறு காணப்படுகிறதா? இதனை பின்பற்றாவிட்டால், தேவனுடைய ஊழியத்தில், உங்களுக்கு, எனக்கு வெற்றி இல்லை. நாம் ஒரு ஊழியக்காரனுடைய இருதயத்தோடு, இவ்விதமாய் இயேசுவைப்போல ஊழியம் கொள்ளும்படி வரவில்லை என்ற எண்ணத்தோடு, ஊழியம் செய்யவே நம்மை அனுப்பி இருக்கிறார் என்ற எண்ணத்தோடு, நாம் செயல்பட வேண்டியது அவசியமாயிருக்கிறது. யோவான் 13:3-5 வரையுள்ள வசனங்களையும் வாசிக்கலாம், 'தம்முடைய கையில் பிதா எல்லாவற்றையும் ஒப்புக்கொடுத்தார் என்பதையும், தான் தேவனிடத்திலிருந்து வந்ததையும், தேவனிடத்திற்கு போகிறதையும் இயேசு அறிந்து, போஜனத்தை விட்டுமுந்து, வஸ்திரங்களை கழற்றி வைத்து, ஒரு சீலையை எடுத்து அறையிலே கட்டிக்கொண்டு, பின்பு பாத்திரத்தில் தண்ணீரை வார்த்து, சீஷர்களுடைய கால்களை கழுவவும், தாம் கட்டிக்கொண்டிருந்த சீலையினால் துடைக்கவும், தொடங்கினார்' என்று பார்க்கிறோம். ஆம் பிரியமானவர்களே, நம்முடைய வாழ்க்கையிலே அநேக இடங்களிலே மிகவும் தாழ்ந்த ஒரு சிந்தை வேண்டுமென்றுதான் கர்த்தர் எதிர்பார்க்கிறார். ஊழியக்காரனுடைய அந்த இருதயம் தாழ்ந்த சிந்தையோடு காணப்படுகிற இருதயமாக இருந்தது. இந்த ஊழியக்காரன் என்ற வார்த்தையை நீங்கள் பேதுருவின் பிரசங்கத்தில் பார்க்கலாம். அப்.3:13 மற்றும் 26 போன்ற வசனங்கள், 4:27 மற்றும் 30 போன்ற வசனங்கள், ஏசாயா 42-ம் அதிகாரத்திலும் நீங்கள் இந்த மேசியாவை, ஒரு ஊழியக்காரனாக, தாசனாக காணமுடியும்.

இவ்விதமாக ஊழியக்காரன் என்பவன், இப்படி இருக்கவேண்டுமென்று இந்த வசனங்கள் நமக்கு சுட்டிக்காட்டுகிறது. இயேசுகிறிஸ்து இதை தாமாகவே விரும்பி செய்தார் என்பதை புரிந்துகொள்ள வேண்டும். ஊழியம் என்பது நாமாகவே முன்வந்து செய்கிற விஷயம். யாரும் கட்டாயப்படுத்துவதினால், இந்த ஊழியத்தை நாம் செய்துவிட முடியாது, தேவனுடைய பணியை நாமாகவே ஆர்வமாக எடுத்து செய்யாவிட்டால், மற்ற எந்த விதத்திலும் செய்ய இயலாது. இயேசுகிறிஸ்து தாமாகவே முன்வந்து அடிமையின் ரூபம் எடுத்தார். அதாவது மனுக்குலம், இந்த மனுக்குலத்திலே ஒரு மானிடப் பிறவியாய் இறங்கியதே அடிமையின் ரூபம் மட்டுமல்ல, தம்மைத்தாமே வெறுமையாக்கி, அந்த அடிமையின் ரூபம் எடுத்தார் என்று பிலிப்பியர் நிருபத்திலே பவுல் கூறுகிறதை இங்கே பார்க்க முடியும். நீங்கள் இயேசு கிறிஸ்துவினுடைய தாழ்மைக்கு சிறந்த உதாரணமாக, யோவான் 13:1-5 வரையுள்ள வசனங்களில் அவருடைய தாழ்மையைப் பார்க்க முடியும்.

சீஷர்களின் கால்களை கழுவினார். இதிலே தாழ்ந்த சிந்தை எவ்வளவுதூரம் வெளிப்படுகிறது என்பதைப் பாருங்கள், அதை வைத்துதான் பவுல் எழுதுகிறார். 'கிறிஸ்துவிலிருந்து சிந்தையே, உங்களிலும் இருக்கக்கூடவது' என பிலி.2:6-8 வரையுள்ள வசனங்களில் பார்க்க முடிகிறது. கால்களை கழுவுதல் என்பது, சுயத்தை வெறுத்து, தாழ்மையோடு செய்யப்படுகிற ஒரு ஊழியமாக, பணியாக பார்க்கப்படுகிறது. அவருடைய ஊழியக்காரராகிய நீங்களும், நானும் இவ்விதமான ஒரு மாதிரியைப் பின்பற்றி போகவேண்டும் என்பதற்காக, இயேசு இதை செய்து காண்பித்து வைத்திருக்கிறார். அவருடைய கால்களை அப்படியே பின்பற்றத்தான் அவர் எதிர்பார்க்கிறார். நீங்கள் எப்படி இருக்கிறீர்கள்? கொஞ்சம் யோசித்து பாருங்கள். நம்முடைய வாழ்க்கையிலே ஒருவேளை பெருமை காணப்பட்டு, ஏற்கனவே கூறியதுபோல சிலர், எல்லோரையும் அல்ல, அதுவும் புரிந்துகொள்வதற்காக சொல்லுகிறோம், பெருமையுள்ள ஊழியக்காரர்களாக, போதகர்களாக, சவிசேஷகர்களாக இருக்கிறார்கள். அமைச்சர்களைக்கூட பார்த்துவிடலாம், ஆனால் இவர்களைப் பார்க்கவே முடியாமலிருக்கிறது, அவர்கள் காட்டுகிற பந்தா இருக்கிறதே, அதைச் சகிக்க முடியாது, அவர்கள் மிகவும் சுறுசுறுப்பாக இருப்பதுபோல காண்பித்துக்கொண்டு, அவர்களைப் பார்க்க முடியவில்லை என்று பந்தா காட்டுகிறார்கள். அவ்வாறு இல்லையென்றாலும், அவருக்கு கீழேயிருக்கிற சில ஊழியர்கள், அதை அவ்விதமாய் செய்கிறதை நாம் பார்க்கிறோம். இயேசு அவ்வாறு இருந்தாரா? கொஞ்சம் யோசித்துப் பாருங்கள். பிறர் அனைவரும் அவரை அணுகுகிற தூரத்திலே இருந்தார். ஆனபடியினால்தான், அவர் குதிரையின்மேல் வராமல், கழுதையின்மேல் வந்தார். அணுகக்கூடிய வேகத்திலே, அணுகக்கூடிய தூரத்திலே, இயேசு சாந்தமுள்ளவராய் வந்தார். அவர் ஒரு ஊழியக்காரனாக நமக்கு அநேக மாதிரிகளை வைத்துப்போயிருக்கிறார். வேதத்திலே வாசித்து பாருங்கள், அவருடைய அந்த ஊழியத்தின் மாதிரியை எடுத்துக் கொள்ளுங்கள்.

இரண்டாவது ஒரு காரியம், ஒரு மேய்ப்பனாக, ஒரு வேலைக்காரனாக அவர் காணப்பட்டார். யோவான் 10:11, 1 பேதுரு 2:25 போன்ற வசனங்களை நீங்கள் பாருங்கள். யோவான் 10:11-ம் வசனத்தை வாசிக்கலாம், 'நானே நல்ல மேய்ப்பன், நல்ல மேய்ப்பன் ஆடுகளுக்காக தன் ஜீவனை கொடுக்கிறான்.' அடுத்து 1 பேதுரு 2:25-ம் வசனம், 'சிதறுண்ட ஆடுகளைப்போல் இருந்தீர்கள், இப்பொழுதோ உங்கள் ஆத்துமாக்களுக்கு, மேய்ப்பரும், கண்காணியுமானவரிடத்தில் திருப்பப்பட்டிருக்கிறீர்கள்' என்று அழகாக பேதுரு எழுதுகிறார். நாம் சிதறுண்ட ஆடுகளைப்போல இருந்தோம் அல்லவா? ஆனால், இப்போது எங்கே வந்திருக்கிறோம். நம்முடைய ஆத்துமாக்களுக்கு மேய்ப்பரான, இயேசுகிறிஸ்துவினிடத்தில் வந்திருக்கிறோம், அவர் கண்காணியுமாய் இருக்கிறார். நம்மை கவனித்து, நம்மை சரியானபடி மேய்த்து, புல்லுள்ள இடங்களில் மேய்த்து, அமர்ந்த தண்ணீர்கள் அண்டையிலே கொண்டுவிடுவதற்கு, கண்காணிக்கிறவரிடத்தில், அதாவது மேற்பார்வை செய்கிறவரிடத்தில், நாம் திருப்பப்பட்டிருக்கிறோம், வந்திருக்கிறோம். அவர்

அதை செய்கின்றார். இந்த மேய்ப்பு என்ற சொல்லுக்கான இலத்தீன் வார்த்தை ‘pastories’ என்பதாகும். ‘pastories’ என்பதற்கு என்ன அர்த்தம் என்றால், ‘போஷிப்பது’ என்பதாகும். போஷிக்கிறவன் என்பதின் அர்த்தம், ஆடுகளுக்கு மேய்ச்சலைக் காண்பிப்பவன் என்று அர்த்தமாகும். ஆக, இயேசுகிறிஸ்துவானவர் இவ்விதமாய் சபையை, ஆத்துமாக்களை போஷிக்கிறார், அவர் கண்காணிக்கிறார். தன் ஆடுகள் என்ன செய்யவேண்டுமென்று கண்காணித்து பார்த்துக்கொண்டேயிருக்கிறார். அவருடைய கண்கள் பதிந்தவைகளாய் இருக்கிறது, மட்டுமல்ல ஆத்துமாக்களை அவர் மேய்க்கிற ஒரு மேய்ப்பனிடத்தில் வந்திருக்கிறோம். ஆக, அவர் அத்துமாவையும் போஷிக்கிறார், சரீரத்தையும் போஷிக்கிறார். இப்படிப்பட்ட நல்ல மேய்ப்பனை நீங்களும், நானும் உடையவர்களாய் இருக்கிறோம்.

யோவான் 10:1-16 வரையுள்ள வசனங்களை பார்க்கையில், மேய்ப்பனின் பண்புகளை நாம் பார்க்க முடியும். அதில் 9 தன்மைகள் இருப்பதை நாம் பட்டியலிட முடியும். மேய்ப்பன் எப்படிப்பட்டவனாக இருக்கிறான், அதேபோல், வசனம் 3-ன் அடிப்படையில், முன்பாக வழிநடத்திக்கொண்டு செல்கிற மேய்ப்பனாய் இருக்கிறான். 8-ம் வசனத்தின் அடிப்படையிலே, இந்த மேய்ப்பன் உண்மையாகவே, ஆடுகள் மீது கரிசனை கொண்டிருப்பவனாய் இருக்கிறான். 9-வது வசனத்தின் அடிப்படையில், அவன் மேய்க்கிறவன், அதாவது போஷிக்கிறவன், மேய்ச்சலைக் காண்பிக்கிறவன், சத்தியத்தை மேய்ந்துகொள் என்று சொல்லப்படுகிறதே, அவ்விதமாக ஒரு மேய்ப்பன், சத்தியத்தை மேய்கிறான். மற்றவர்களை சத்திய மேய்ச்சலுக்கு நேராய் நடத்துகிறான். சத்தியத்தில் மேயவைக்கிறார் என்று நாம் அர்த்தம்பட சொல்ல முடியும். ஆகவே, அவன் மேய்க்கிறவன். ஐந்தாவது காரியம், அவன் பாதுகாப்பவன், ஆடுகளை பாதுகாக்கிறவன் அவன்தான். ஆறாவது காரியம், 11-ம் வசனத்தின் அடிப்படையிலே, யோவான் 10:11-ன் அடிப்படையிலே, அவன் நல்லவனாய் இருக்கிறான். இன்று கூலிக்கு வேலை செய்கிற சிலர் இருக்கிறார்கள். இயேசுவும் அதே அதிகாரத்தில், இவ்விதமாய் கூறுகிறார், கூலிக்கு வேலை செய்கிற மேய்ப்பர்கள், அதாவது சம்பளத்துக்காக செய்கிறவர்கள்.

பிரியமானவர்களே, நீங்கள் ஆத்துமாவைக் குறித்து நீங்களாகவே பாரமுடையவர்களாக இருக்கவேண்டும், அப்போதுதான் நீங்கள் சீரிய முறையில் செயல்படுவீர்கள். நாம் கர்த்தருக்காய் அவ்வாறு செயல்படுகிறபோது, நம்முடைய பலன் எல்லாமே பரலோகத்திலிருந்து வருகிறதாய் இருக்கிறது. இன்றைக்கு அநேகர் ஊழியம் செய்ய விரும்புகிறது இல்லை, காரணம் ஊழியம் செய்தால், எனக்கு என்ன இலாபம்? எனக்கு இலட்சம் தருவாரா? கோடி தருவாரா? என் கடனை மாற்றுவாரா? உலகப் பிரகாரமாய் பண விஷயத்திலேயே நாம் பலனை எதிர்பார்க்கிறோம். எதற்கெடுத்தாலும், நான் கர்த்தருக்கு காணிக்கை கொடுத்தால், 100 சதவீதம் தருவாரா? என்பதிலேயே குறியாக இருக்கிறோம். உங்களைப் படைத்த கர்த்தர், அதைவிட அதிகமாய் தர வல்லவர். ஆனால் நீங்கள் நான் கொடுத்ததை, நீர் தருவீரா? என்று கேட்கிறது, அதுவொரு வியாபார

ரீதியாய் போய்விடும். என்னுடையதெல்லாம், உம்முடையது கர்த்தாவே என்று ஒரு அர்ப்பணிப்புக்குள் நீங்கள் வரும்போது, உங்கள் காரியங்கள் எல்லாவற்றையும் பார்த்துக்கொள்கிறார். ஒரு கிறிஸ்தவன், நல்லவனாய் இருக்கவேண்டும். நல்ல மனப்பாங்குடையவனாய் இருக்கவேண்டும். அந்த நல்ல மனப்பாங்கை, இந்த ஊழியர்கள் கெடுத்துவிட்டார்கள் என்றுதான் நான் ஊழியர்களை குறை சொல்லவேண்டும், நானும் ஊழியக்காரனாகத்தான் இருக்கிறேன். அந்த தைரியத்தில் தான் சொல்கின்றேன். அநேக ஊழியர்கள், நல்ல மனதோடு ஊழியம் செய்யாதபடி, தனக்கென்ன இலாபம் வரும்? இந்த ஊழியத்தை செய்வதினாலே, இதை என்னோடு வைத்துக்கொள்வதினால், என்ன இலாபம் என்பதைக் குறித்து அதிகமாய் கரிசனம் உடையவர்களாக இருக்கிறார்கள்.

ஏழாவது காரியம், நல்ல மேய்ப்பன், தன் ஜீவனையும் கொடுக்கிறவனாய் இருக்கிறான். தன் ஆடுகளுக்காக ஜீவனையும் கொடுப்பவன், அந்தளவுக்கு தனது மந்தையை நேசிப்பான். எட்டாவது காரியம், மந்தைக்குள் வராத ஆடுகளையும் தன் மந்தைக்குள் சேர்த்துக்கொள்ள விருப்பமுடையவனாய் இருப்பான். அதாவது, வழிதப்பி திரிகிற, சிதறுண்டு அலைகிற ஆடுகளை, தன்னுடைய மந்தையில் சேர்க்க, அதாவது, கர்த்தருடைய மந்தையில் சேர்க்க, அவன் முயற்சி எடுக்கிறவன், ஏனெனில், அந்த அதிகாரத்தில் இவ்விதமாக இயேசு கூறுகிறார். ஒன்பதாவது காரியம், ஆடுகள் தொலைந்து போனால், அதைக்குறித்து கவலைப்படுகிறவனும், தேடுகிறவனுமாய் இருப்பான். ஆத்துமாக்கள் தொலைந்து போனால், கவலைப்படுகிறவனும், தேடுகிறவனுமாய் இருக்கிறவன்தான் நல்ல மேய்ப்பன். ஐயோ, அந்த மனிதன் மீண்டும் பாவத்தில் விழுந்துவிட்டானே, பாவத்தை நோக்கி செல்கின்றானே என்று சொல்லி, தேடுகிறவன். இயேசுகிறிஸ்து இந்த காரியங்களை எல்லாம், யோவான் 10-ம் அதிகாரத்தில் மிக விளக்கமாக, அருமையாக சொல்லுகிறார். பிரியமானவர்களே, நீங்கள் நல்ல ஊழியனாய் விளங்க, அந்த பண்புகளை எல்லாம் கற்றுக்கொள்ளுங்கள். அதை உங்கள் வாழ்க்கையிலே, பின்பற்ற முயற்சி எடுங்கள். இயேசுகிறிஸ்து அதை முன்மாதிரியாக செய்து காண்பித்தார். ஒரு மேய்ப்பனாக இவ்விதமாக செயல்பட்டு காண்பித்தார். இயேசுவின் இரண்டுவிதமான ஊழியங்களைக் குறித்து நாம் சிந்தித்து கொண்டிருக்கிறோம்.

பிரியமானவர்களே, நமது எஜமான் யார்? என்று சொல்லி, சில வசனங்கள் அடிப்படையிலே நான் உங்களுக்கு சொல்ல விரும்புகின்றேன். இந்த மேய்ப்பன் என்பவன், 1 பேதுரு 5:4-ன்படி, மக்களை வழிநடத்த தேவனால் தெரிந்துகொள்ளப்பட்டவன். மேய்ப்பன் மக்களின் சேவகன், இருந்தபோதிலும் அவர்கள் அவனது எஜமான்கள் அல்ல. தேவனே அவனது எஜமான், அதாவது மக்கள் அந்த ஊழியக்காரனுக்கு எஜமான்கள் அல்ல. தேவன்தான் அந்த ஊழியக்காரனுக்கு, மேய்ப்பனுக்கு எஜமான் என்ற அர்த்தத்திலே அவர் கூறுகின்றார். 1 பேதுரு 5:2-4 வரையுள்ள வசனங்களை வாசிக்கலாம், 'உங்களிடத்தில் உள்ள தேவனுடைய மந்தையை நீங்கள் மேய்த்து, கட்டாயமாய் அல்ல, மனப்பூர்வமாய், அவலட்சணமான ஆதாயத்துக்காக அல்ல, உற்சாகமனதோடும், சுதந்திரத்தை இறுமாப்பாய்

ஆளுகிறவர்களாக அல்ல, மந்தைக்கு மாதிரிகளாகவும், கண்காணிப்பு செய்யுங்கள், அப்படி செய்தால், பிரதான மேய்ப்பர் வெளிப்படும்போது, மகிமையுள்ள கிரீடத்தை பெறுவீர்கள் என்று பேதுரு எழுதுகிறார். எவ்வளவு சுருக்கமான வார்த்தைகளில், பெருக்கமான அர்த்தத்தைக் கொடுத்திருக்கிறார் பாருங்கள். ஆக, நம்முடைய மந்தையை, அதாவது ஊழியத்தை கட்டாயமாய் செய்யக்கூடாது, யாரோ கட்டாயப்படுத்துகிறார்கள் என்கிற அர்த்தத்தில், அந்த மனதோடு செய்யவே கூடாது, மனப்பூர்வமாக செய்யவேண்டும். ஊழியத்தை மனப்பூர்வமாக, மனதார செய்யவேண்டும். மட்டுமல்ல, அந்த ஊழியம் செய்வதின் நோக்கத்தை தெளிவாக கூறுகிறார். அவலட்சணமான ஆதாயத்திற்காக ஊழியம் செய்யக்கூடாது, ஆதாயம் இருந்தாலும், இல்லாவிட்டாலும், ஆத்துமாக்கள் சந்திக்கப்படுகிறார்கள் என்ற உற்சாக மனதோடு ஊழியம் செய்யவேண்டும். பிறகு உங்களுக்கு, ஆத்துமாக்களை கர்த்தர் தரும்போது, நீங்கள் அந்த சுதந்திரத்தை, இறுமாப்பாய் ஆளக்கூடாது. இன்றைக்கு அதுதான், நிறையபேர் செய்கிறார்கள், சரியாக இல்லாத போதகர்கள் கையில் மாட்டிக்கொண்ட விசுவாசிகள், பாவம் என்றுதான் சொல்ல வேண்டும். பெருமையுள்ள போதகர்கள், குருவானவர்கள், ஊழியர்கள் கையில் மாட்டிக்கொண்டவர்கள், பரிதாபத்திற்குரியவர்கள். கர்த்தருடைய வார்த்தையை சொல்லி, மிரட்டி, இப்படி செய், அப்படி செய் என்று சொல்லி, மிக பரிதாபமாய் நடத்துகிறார்கள். சுதந்திரத்தை நீங்கள் இறுமாப்பாய் ஆளக்கூடாது. நீங்களே அந்த மந்தைக்கு மாதிரிகளாக இருங்கள், மாதிரிகளாயிருந்து கண்காணிப்பு செய்யுங்கள், அவ்வாறு செய்தால், உங்களுக்கு மேலேயிருக்கிற பிதான மேய்ப்பர், ஒருநாளில் வெளிப்பட போகிறார், நீங்கள் அவருக்குத்தான் கணக்கு ஒப்புவிக்க போகிறீர்கள். உங்கள் மேல், மக்கள் எஜமான்கள் அல்ல. அவர்தான் எஜமான் என்று சொல்லி, இந்த மாதிரியான நோக்கத்தோடு, நீங்கள் ஊழியம் செய்தீர்களானால், மகிமையுள்ள வாடாத கிரீடத்தை பெறுவீர்கள் என்று, ஒரு நிவாரணம் பற்றியும் சொல்கின்றார். இப்படி ஊழியம் செய்தால், நமக்கு பலன் உண்டாகிறது. நம்முடைய கிரியைகளுக்கு, ஊழியத்திற்கு பலன் உண்டு, சன்மானம் உண்டு.

பிரியமானவர்களே, தொடர்ந்து நாம் வருகிற பாடங்களிலும், இதைக்குறித்து சிந்திக்க இருக்கின்றோம். விசுவாசத்தோடு, நாம் இந்த ஆசீர்வாதங்களை சுதந்திரத்து கொள்வோம். கர்த்தர்தாமே உங்களை ஆசீர்வதித்து, இந்த நல்ல மேய்ப்பு பணியிலே, ஊழியத்திலே, உங்களை உருவாக்குவாராக! ஆமென்!!

கேள்விகள்:-

- 1) மேய்ப்புபணி இறையியலில், இயேசுகிறிஸ்துவின் முன்மாதிரியைக் குறித்து வசன ஆதாரங்களுடன் விளக்கமாக கூறுக?
- 2) இயேசுவின் இருவிதமான ஊழியங்களை(ஊழியக்காரர், மேய்ப்பர்) குறித்து வசன ஆதாரங்களுடன் விளக்கமாக கூறுக?

- 3) மேய்ப்பு என்பதற்கான இலத்தீன் வார்த்தையையும், அதற்கான விளக்கத்தையும் கூறுக?
- 4) யோவான் 10:1-16 வரையுள்ள வசனங்களின் அடிப்படையில், மேய்ப்பனின் ஒன்பது பண்புகளைக் கூறுக? (தலைப்புகள் மட்டும்)
- 5) யோவான் 10:1-16 வரையுள்ள வசனங்களின் அடிப்படையில், மேய்ப்பனின் ஒன்பது பண்புகளைக் குறித்து வசன ஆதாரங்களுடன் சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 6) மேய்ப்பர்களின் எஜமான் யார்? என்பதனை வசன ஆதாரங்களுடன் சற்று விளக்கமாக கூறுக?